

“大广汽”强势启动品牌升级

迎来弱冠之年的广汽集团,在上海车展按下了“大广汽”品牌升级行动的“核按钮”,成为中国汽车业打造国际化品牌的引领者。在上海车展发布会上,广汽集团董事长曾庆洪表示,“广汽将以精益求精的工匠精神和良好的品行,努力成为具有国际影响力的一流品牌。”

本届上海车展,广汽自主品牌共有6款新车闪耀亮相。除了插电式混合动力概念车EnSpirit外,广汽传祺GS7、GE3等也在国内首发亮相,广汽三菱宣布从广汽导入插电混合动力车祺智,成为首个由中方股东方导入品牌和技术的合资企业,充分彰显了广汽自主品牌的核心竞争优势。

在产业升级方面,广汽集团始终坚持从制造到智造的不断升级,以丰

富和完善广汽生产方式为核心,全面打造智能化的智能工厂。同时,广汽集团致力于从单一整车制造到全产业链的升级,通过创新协同发展、产融结合的举措,不断完善产业链结构,形成以整车制造为中心,涵盖研发、零部件、商贸、金融等板块的完整产业链。

值得关注的是,广汽品牌向下一个目标就将锁定欧美等国际市场,成为中国汽车业“闯荡”美国市场的引领者。今年开始,广汽集团已经紧锣密鼓地开启新一轮海外攻势,计划于2019年进军美国市场。

就此,广汽集团打造国际化一流品牌的序幕徐徐拉开。中国汽车业“走出去”也将从此前主打价格战的“1.0时代”,驶向谋求品牌竞争力的“2.0时代”。

北汽幻速S5深度体验“玩”美五一



远离市区尘嚣,抛开工作的烦闷与紧张,点燃五一激情,“啪”响新生活。世界那么大,北汽幻速S5带你去看看。五一假期,由北汽幻速汽车联合Hello!汽车人车友会举办、周游齐鲁承办的“Give me S5啪响新生活”北汽幻速S5深度体验之旅圆满结束。六万级唯一T动力SUV北汽幻速S5用它的青春活力、个性外观、丰富配置和澎湃动力,陪伴大家翻山越岭、领略大自然美景,给大家一个“玩”美的五一假期。

晴好的天气,适宜的温度,在和煦的暖风中,北汽幻速S5车队一路沐浴着春光和喜悦,在秀美的山间穿梭,充分体验感受北汽幻速S5的独特性能和精准驾控魅力。作为一款6万级唯一T动力SUV,北汽幻速配备的1.3T涡轮增

压发动机+5MT变速箱,动力强劲,换挡平顺。配合专家级底盘调校,能够轻松应对自驾途中城市道路、城市快速路、高速公路、乡村道路在内的多种道路类型。黄金车身尺寸的设计和2650mm的超长轴距,极大开拓了北汽幻速S5的车内空间,可180度放平的后排座椅,使得北汽幻速S5有出众的空间利用率,可灵活安排内部空间。同时北汽幻速S5配备越级的超大尺寸全景天窗,能获得远超普通车的采光面积。

作为自主品牌新生力量,北汽幻速凭借卓越的科技技术、过硬的产品质量、优质的售后服务和“三年64万台”行业销量纪录创造者身份,成功入选2017年度CCTV“国家品牌计划”,成为自主品牌的行业领跑者。

东风启辰4月销量再传捷报

代表自主品牌新生力量的东风启辰刚刚发布的4月销量数据显示:4月批发销售11,627辆,同比激增39%;1-4月累计批发销售42,966辆,同比增长26%。东风启辰在汽车市场的精彩表现,上演了一幕自主品牌发力崛起的速度与激情。

先于潮流布局,顺潮流而动。洞悉国内主流汽车市场消费趋势,东风启辰在短短半年时间内,先后推出了“惊艳智领SUV”启辰T90和“轿车级优享7座MPV”启辰M50V,新车型的成功入市,助推企业销量的稳定快速增长。就在刚刚结束的上海车展,启辰M50V荣获上海车展组委会和搜狐联合颁发的“上海车展最佳(自主)首发新车”大奖。

不仅如此,凭借优异的“质价比”和产品性能,启辰全新70系4月批发销售同比增长14%。其所拥有的平顺高效动力、源自日产的先进底盘技术、安心可靠的安全防护系统,继续巩固“10万元SUV质价比之王”地位。而作为启辰品



牌旗舰车型的启辰T90,以“惊艳智领SUV”的产品定位,成功开辟了13-15万级自主SUV的全新区隔,与全新70系组成东风启辰的SUV双雄,驰骋中国汽车市场。

五一假期,东风启辰在全国各地“五一”车展上大放光彩,销售火热。从4月26日到5月3日短短8天时间里,订单达成率超过110%。地方车展的全线告捷,也为燃情五月的持续热销创造良好开局。

广汽智联新能源汽车产业园动工



4月27日,位于广州广汽番禺汽车城西南部,总体规划面积约7500亩的广汽智联新能源汽车产业园正式开工建设。未来产业园将与已建成的广汽番禺化龙基地形成国内超大型综合汽车生产基地。产业园以广汽智能网联新能源整车工厂为龙头,广汽集团携手合作伙伴资源优势互补、协同发展,打造智能网联新能源汽车的制造共享平台;以整车与关键零部件的研发、销售及售后服务为依托,产业园积极引入智能网联新能源汽车产业上下游优秀企业落户,最终形成融合智慧生活的全产业链开放创新生态系统。

广汽智联新能源汽车产业园总体规划面积约7500亩(5平方公里),广汽集团携各落户园区企业总投资额预计超450亿,将围绕“智能制造+创新研发+生态小镇”三大领域,重点布局汽车制造、汽车研发、汽车金融、汽车文化、汽车旅游、汽车商贸等六大业态,形成“一轴两廊三区”的功能分区,发展成为“中国制造2025”发展典范、国家级创新创业示范基地、智联新能源汽车生态小镇,打造智能、开放、创新、绿色、共享、生态的国际智联新能源汽车

产业创新生态城,建成后将对广汽集团合资企业和社会开放,并共享研发生产销售平台。预计产业园总产值超1700亿元,利税超420亿元,带动就业人口超2万人。

广汽智联新能源汽车产业园以“整体规划、分期开发”的思路,智能制造区包含智联新能源整车制造、动力总成及核心零部件制造,其中新能源汽车整车规划产能为40万辆/年,为广汽传祺新增20万辆/年(新能源汽车)产能扩建项目,计划总投资46.94亿元,建筑面积约24万平方米,打造开放共享智能制造平台,计划于2018年底建成。工厂建成生产的首款产品拟定为传祺A级纯电动汽车,后续根据市场需求,逐步导入其他轿车、SUV等纯电动车型,实现从A00级到B级市场的全覆盖。



济南大迈汽车销售服务有限公司

销售热线:0531-87058899 公司地址:济南匡山汽车大世界东区26号



山东京华汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-88633333 88733333 地址:济南二环西路68号匡山汽车大世界东区25号



7座MPV 金杯F50 即将震撼来袭



轻松实现购车梦想! 济南创诚汽车销售有限公司

致富路上好帮手:南京依维柯 咨询热线:0531-85605550 地址:济南市小清河北路19016号



济南百利汽车销售有限公司 销售热线:0531-87501557 服务电话:0531-81252896 地址:济南市山东匡山汽车大世界



“零”驾大7座 24期“0”利率 江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路8355号

